

40年来,他就爱挖地道

英“鼯鼠人”危害安全被罚30万英镑修补费

英国伦敦哈克尼区77岁男子威廉·利特尔被当地人称作“鼯鼠人”,因为在过去40年中,他竟像鼯鼠一样在他有着20个房间的维多利亚时代古宅地下不停挖掘,最终挖出了一个错综复杂的“地道迷宫”。然而,由于这个“地道迷宫”导致他的古宅随时可能坍塌,并危害邻近房屋和路面安全。14日英国法庭以“妨害公共利益”为由,下令威廉向当地政府支付高达近30万英镑的房屋维修费。



77岁的威廉·利特尔

古宅下挖“地道迷宫”被邻居称为“鼯鼠人”

据报道,现年77岁的威廉·利特尔是一名退休电子工程师,他40年前从父母手中继承了这幢价值100万英镑、拥有20个卧室的住宅。

这幢有百年历史的维多利亚时代古宅被英国政府列为重点文物保护单位。

令人目瞪口呆的是,过去40年来,威廉竟在他豪宅的地下挖出了一个错综复杂的“地道迷宫”。由于40年来他几乎每天都在地下挖个不停,邻居们都将他称为“鼯鼠人”,但威廉则将自己古怪的行为称为“家庭升级装修”。

地基几乎全挖空 古宅随时会坍塌

然而,这个“地道迷宫”将豪宅的地基几乎全部挖空,导致他的豪宅随时可能坍塌。调查人员发现,由于威廉所谓的“家庭升级装修”,豪宅的

许多部分结构几乎已没有任何梁柱支撑,只是靠一些冰箱、浴缸等大型家具和电器临时支撑。

更让人啼笑皆非的是,威廉在他家的周围也挖了许多洞,并将这些洞作为他的“车库”或者储藏室,用来存放汽车和游艇。邻居马克称,他真担心威廉有一天或许会从他们家的厨房地底下钻出来。

事实上早在2001年,威廉住宅外面的人行道就曾塌陷过一次,留下了一个4.5米宽的大洞,据当地官员称,威廉家门口的道路幸好没有公交车经过,否则将引发一场马路灾难。76岁的邻居莱格说:“他是一个努力工作的人,只是他没把力气用在正道上。”

强行驱逐出豪宅 被施以巨额罚金

2006年,当地政府终于获悉此事,立即要求威廉停止“挖地道”,以免他进一步破坏古建筑。同时,威廉老汉被强行驱逐出豪宅,以便政府工人对摇摇欲坠的豪宅以及受影响的邻居房屋进行维修拯救。

4月14日,英国伦敦高等法院对此案进行了审理。法

庭以“妨害公共利益”为由,下令威廉必须在14天内,向当地政府部门支付高达28.3万英镑的房屋维修费,并支付1万英镑的司法费用。据悉,这是类似案件中的最高处罚金额。此外,法官还对威廉下达禁令,禁止他今后对修缮之后的豪宅再进行任何改动。

代表市政委员会的西蒙·巴特勒在听证会上说:“利特尔一直妨碍市政委员会的工作。过去5年间,利特尔向郡法院和英国皇家法院提交了无数申请,以维护他挖地道的权利。由于利特尔不能合理地使用自己的土地,市政委员会不得不花费大笔钱修复被他损毁的一切。”

然而,威廉虽然承认了自己挖地道的事实,但却认为这只是对自家房子进行改建,而且他压根没将地道挖到邻居家下面。威廉认为法庭逼令他搬离自己家的行为侵犯了他的人权。威廉当时说:“一开始,我只是想挖一个酒窖而已,后来这个酒窖挖成了原来的两倍大,然后我的地道越挖越大,我只是挖了一个很大的地窖而已,我压根没有挖到别人的地底下。”

任意(新华社) 旺旺 台文

9旬翁连撞两保时捷 毁了76年良好记录

对于93岁的英国老翁杰克·希格斯来说,76年的良好驾驶记录一直以来都是他引以为自豪的,但是近来发生的一件倒霉事不仅令他的多年安全驾驶记录蒙受污点,还让他遭受了严重的财产损失,因为近日他在几秒钟的时间内将两辆名贵的保时捷跑车撞毁,而他自己的福特嘉年华轿车也已经报废。



杰克和被撞到的保时捷

据报道,杰克·希格斯是一名退休的教堂管理人员,他家的隔壁就是一个保时捷跑车的展厅,近日他在驾驶自己的福特嘉年华轿车倒车时不小心撞上了隔壁的一辆红色保时捷卡雷拉II型跑车,车子翻倒后又撞到了另一辆停在路边的保时捷911轿车。

在众人的帮助下杰克安然无恙地从车中逃脱,尽管并没有受什么伤,但杰克却宣布,这次事故使他下定决心,

这辈子再也不开车了。对于此次事件,保时捷跑车的经销商戴夫·库姆斯说:“我们简直不敢相信自己的眼睛,他(杰克·希格斯)从车里安全地走出来……而杰克真是一个绅士,他向我们要了一把扫帚,然后帮助大家把现场打扫干净。在他这个年纪发生这样的事简直难以想象。”

尽管杰克已“服役”13年的老嘉年华也已经报废了,但是保险公司称3辆车的损失将由他们负责,这一消息也令大家稍感欣慰。 董楠

走路姿势酷似明星 蒙面窃贼露出马脚

现年35岁的英国窃贼约翰·里格曾经2度入室行窃,皆因巧妙蒙面、闭路电视监控系统无法分辨他的面部而逍遥法外。然而,日前当他作为嫌犯被押往警察局受审时,警方专家竟然根据他走路时特有的步态,一眼确认他正是闭路电视拍摄到的窃贼!



窃贼(左)和巨星

据报道,约翰·里格由于吸毒上瘾,为了筹集毒资,1998年和去年,他曾两次入室偷窃。虽然失窃现场都留下了闭路电视监控系统拍摄的录像,可是由于里格作案时戴着面罩,警方无法分辨犯罪嫌疑人的面容,他因此得以长期逍遥法外。后来,警方通过DNA鉴定找到了他。

日前,约翰·里格作为嫌犯首次押往当地警察局接受审讯。不想,他刚一走进审讯室,一名办案警察便认出,

里格正是闭路电视监控系统拍到的那个蒙面窃贼!原来,里格天生一双特征鲜明的“罗圈腿”。一名警方人士称:“他走路时大摇大摆的样子,彻底出卖了他。他走路的姿势酷似约翰·韦恩(已故好莱坞牛仔巨星)。”

约翰·里格目前已经对自己的犯罪行为供认不讳,并且因此而被判处2年监禁。 朗天

价值18万英镑,母亲曾用它多次为英军将士演奏鼓舞士气 英“马大哈”将310年古琴忘在列车上了

现年67岁的英国男子罗伯特·纳皮尔从母亲那里继承了一把迄今已有310年历史的小提琴,该琴出自一位17世纪意大利制琴名匠之手。二战期间,罗伯特的母亲曾用它为浴血奋战的英军将士多次演奏鼓舞士气。然而今年1月29日,罗伯特拿着这件“传家宝”前往伦敦找专家为其估价后,竟将这价值18万英镑的古琴遗忘在了回家的列车上!

1945年,哈特女士重金买下这把古琴。2006年,93岁高龄的她去世之后,便把传世名琴遗交到了她的5个子女手中。众子女经过商量最后一致决定,请专家为这件“传家宝”估价,但是为了纪念母亲亲决不将其出售。今年1月29日,罗伯特携带古琴专程前往伦敦拜访了一位资深专家,后者经过仔细鉴定,当场为其估价18万英镑!



罗伯特的母亲伊莉莎白·哈特二战期间演奏小提琴

稀世“传家宝”遗忘列车上

当天,罗伯特带着小提琴搭上了一趟由伦敦西部帕丁顿区火车站驶往家乡的列车。为了不引起同车乘客的注意,罗伯特上车后若无其事地将装有小提琴的琴盒放在自己座位正上方的行李架上。

据他事后回忆道:“当我把琴搁到行李架上时,我想我一定不会忘记它。因为我从来不是一个健忘者。”然而,当列车抵达罗伯特的目的地——威尔特郡贝德文市站时,他起身拿起了自己的外衣和行李箱,随后匆匆下了车,却将那把珍贵的小提琴忘在了行李架上。

310年古琴价值18万英镑

据报道,罗伯特·纳皮尔来自英格兰威尔特郡马尔伯勒镇,是位退休海运顾问和业余小提琴手。2年前,他和4个兄弟姐妹从母亲那里继承了一把传世古琴。该琴迄今已有310年历史,系由意大利威尼斯制琴大师马提奥·哥弗利勒于1698年制作。二战期间,罗伯特的母亲伊莉莎白·哈特使用这把借来的小提琴,与一支女子四重奏合作组建“娘子军”,她们深入工厂、陆军、空军基地甚至防空洞,利用慰问演出大大鼓舞了民众的反法西斯士气。

保险公司悬赏1万英镑寻琴

失魂落魄的罗伯特立即报了警,警方和铁路工作人员闻讯而动。然而,他们搜遍了那辆业已驶达陶顿市的列车,却不见小提琴的踪影。罗伯特表示:“为了寻琴,我们全家出动。我太太和我找遍了所有火车站,并且到处张贴寻物启事。到了第二天,妹妹和我外甥也帮着在火车站到处找,可是都无功而返。现在我们仅存的希望是,有

人在不了解这把琴的情况下捡到了它。我们只想寻回琴,撇开它的市场价值不论,它对我们全家而言是个巨大的情感寄托。”

罗伯特的妻子、现年66岁的克拉尔表示:“丢琴事件简直是个灾难,我们全家人为此而难过。我们现在只有祈祷它早日出现。”据了解,为了早日找回小提琴,承保该琴的保险公司已经为此悬赏1万英镑,用于奖励提供线索的知情人士。 小朗

刚出狱两周又伸咸猪手 纽约流氓面临终身监禁

在美国纽约曼哈顿的地铁上,刚出狱两周的性骚扰惯犯弗雷迪·约翰逊再次因非法磨蹭一名女性被捕。

这是一起发生在地铁上的寻常性骚扰犯罪,但约翰逊绝不是普通罪犯。迄今,他已被捕53次,绝大多数指控是因他在地铁的“咸猪手”行为造成。现在,约翰逊再次被控持续性侵犯,罪名一旦成立,他可能面临终身监禁。

3月25日,49岁的约翰逊刚结束因持续性侵犯罪名带来的4年监禁,获得假释出狱。他4月9日被捕时,脚腕上还戴着警方监视用的电子

脚环。如今,约翰逊被控持续性侵犯,罪名一旦成立,他可能面临终身监禁。

25年来,仅凭性骚扰一项罪名,约翰逊就被捕30次。10年间,法院两次裁定他持续性侵犯罪名成立。此外,他还受到13次推撞指控和2次严重盗窃指控。

约翰逊13日在接受《纽约每日新闻》采访时,把他的“性骚扰癖”归咎于女性。“城市里和地铁上有这么多吸引人的女人,难道她们就不知道(会发生这样的事)?”约翰逊说。 陈立希(新华社)

玉桥二期开业4周年

Let's Go! 感恩惠卖

天天有促销 日日有实惠

4月18日 - 5月2日

天天促销 层层再送

可乐 丝袜 弧形锅 300 000

更多惊喜等你来享!

4月26日 - 4月30日

来玉桥就送礼, 购物再送洗衣粉!

玉桥·可口可乐 STYLE PARTY

与奥运同行 潮人大聚会

等你参加!

5月1日玉桥市场 著名主持人 大群 现场主持

● 街舞、小飞车、花式篮球、COSPLAY、魔术、杂技、风采、点唱机
● 惊喜不断, 优惠多多, 绝对超值!
● 组织热线: 85531893

4月18日“与奥运同行”万人单车齐聚玉桥,为奥运呐喊助威!

仙桃大学城→玉桥市场免费购物班车开通了!

玉桥市场

· 地址: 仙桃大学城
· 电话: 85531893
· 网址: www.yuqiao.com